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Ata do dia 09/02/2022 

 

Ata Nº 004/2022 

 

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Adriano 

Ferrari e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Fabiano Sartori, Marcelo Benini e Leandro Coppi. 

Bancada do PT – Zulmira Maria Felipin. Bancada do PDT – Alberto Saleri.  Esteve 

ausente o Vereador Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 

proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde 

o Vereador Leandro Coppi procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. 

No expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura da Resolução de 

Mesa nº 003/2022. Leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 001/2022. Leitura das 

indicações nº 006,007 e 008/2022, as mesmas após lidas foram encaminhadas para o 

conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra 

pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Leandro Coppi, saudou componentes da Mesa 

Diretora, colegas Vereadores(as), funcionários desta casa. Informações sobre a 

ocorrência de vários casos ativos de COVID, no município, solicitou atenção especial, e 

que respeitem o isolamento, comprometendo as demais pessoas. Crescimento em 

grandes proporções até no meio dos profissionais da saúde. Tomar cuidado e respeitar as 

regras.  2º - Adriano Ferrari, cumprimentou a todos já citados. Resolução de Mesa, 

solicitação antiga, que agora trará grandes benefícios aos munícipes, trazendo agilidade 

as informações desta casa. Solicitou atenção a pessoas testadas positivos ao COVID, 

que se cuidem e respeitem o isolamento e façam a vacina. Parabenizou o Prefeito 

Municipal, pela divisão das secretárias da Agricultura e Obras. e que façam um bom 

trabalho em frente as suas secretarias. 3º - Alberto Saleri, saudou a todos citados. 

Indicações, que trarão benefícios e proteção a todos. Visita ao Deputado Marlon Santos, 

agradecendo pela verba destinada e a o carinho que tem pelo Município. Projetos que 
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serão votados hoje, são da área da saúde e de grande importância. 4º Alcides Boscaini, 

saudou a todos citados. Em relação ao descaso dos banheiros públicos, comentada na 

sessão passada pelo Presidente Adriano, solicitou atenção por parte do Executivo em 

relação a limpeza, mas também exigiu respeito pelos que o utilizam, pois é um bem de 

todos. Reforçou a indicação para embelezamento da avenida do Munício, retirar o 

concreto e fazer o plantio de flores. Final da terraplanagem na propriedade do senhor 

Roberto Mattei, obra que já dura mais de um ano, desejou sucesso. Agradecimento ao 

secretário de Obras, pela manutenção da estrada da comunidade de  São Valentin. 

Ordem do dia. Votação dos Projetos de Lei Executivo nº 011 e 012/2022, todos foram 

aprovados. Votação do Requerimento de Abono de Falta nº 001/2022, aprovado. 

Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata 003 da Sessão 

Ordinária do dia dois de fevereiro que na próxima sessão será votada. Vereador Alcides, 

relatou que estava com Covid, mas fora do período de isolamento, liberado para exercer 

suas atividades. Vereador Alberto Saleri, comentou dos buracos existentes entre São 

José e Linha Cruzeiro, já conversou com o Prefeito e os mesmos serão arrumados, 

quanto ao banheiro público, era muito requisitado, e agora a população não cuida, todos 

deveriam fazer sua parte. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão ordinária dia dezesseis de 

fevereiro de 2022 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual 

eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente 

e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente 

Marcelo Benini 

      1º Secretário 


